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Rotary Club d’Enghien-Montmorency 

Compte rendu de réunion statutaire 
Année 2020-2021 

 
Date : Mercredi 9 septembre 2020 
 
Présence :    15/25  P : Présent  E : Excusé   A : Absent  
AIME David  ALTOUNIAN Gérard P BAUDRY Wilfried P BAUX Nicolas E 
BERTHON Régis P BOISMARTEL Eric P BORGES David E BOROWCZAK Christophe E 
BURETTE Jean Marie P   CORNILLOT-C Cédric P COSTE Christine P 
DEPLAIX Alain P DRUON Georges P FARGE Marc E LAGET Jean Frédéric D 
LE ROUX Christian E LEVI-MARTIN Francis E LONGCHAMBON Fr. P MARTIN Philippe-C P 
POITEVIN Rémy E RATTON Philippe P RIDE Jean Louis E RODRIGUES Carlos P 
SUEUR Jérôme P WITTENBERG Yvan P     
        

 
Nous nous retrouvons ce soir au Centre D’affaires BARRIERE, Salon TOULOUSE. 
2 salons à notre disposition, aménagés conformément aux règles sanitaires en vigueur, avec un 
serveur à notre disposition pour nous servir les boissons. 
 
 
 
Assiduité 
 
Nous étions 15 membres ce soir. 
 
INFORMATIONS DIVERSES COMMUNIQUEES PAR NOTRE PRESIDENT 
 

• Divers : Notre président nous informe de l’évolution de la prestation « du Barrière » 
compte tenu des mesures sanitaires actuelles. 
Notre Président nous fait ensuite une synthèse du déroulé du Forum des 
associations à Montmorency, samedi dernier. Il remercie vivement Yvan et Davis 
Borges pour leur disponibilité, leur implication et la bonne ambiance créée. 
 

• Cotisations : 
Notre président nous rappelle qu’il est temps de payer les cotisations du semestre, 
cela fait maintenant deux mois et demi que l’année rotarienne a commencé. 
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• MY ROTARY :  
 
Notre Président rappelle à tous combien il est important de s’inscrire sur le site. La 
démarche est très facile car tous les membres sont automatiquement reconnus (du 
fait des cotisations) et cela peut « rapporter gros » en vous faisant mieux connaitre 
sur le plan personnel et professionnel. 
 
Vous saisissez votre email (celui communiqué dans votre annuaire) et ensuite vous 
vous laissez guider. 

 
• ROTASPHERE 

 
Actuellement 250 € en moyenne mensuelle, mais on espère arriver vite à 400 
euros. 
 

• ANNUAIRE DU CLUB 
 
La distribution des petits annuaires de notre club a été faite. Merci a Christine pour 
les impressions et plastifications. Du super boulot ! Nous continuerons a en 
distribuer chaque Mercredi. 
 

• BANQUE ALIMENTAIRE 
 
François Longchambon rappelle que la journée du vendredi de la banque 
alimentaire de l’année dernière fut un désastre a cause du manque d’effectif sur 
place. Le message est bien passé et nous ne referons pas les erreurs du passé. A 
ce jour, le directeur du magasin de carrefour de Stain ne souhaite pas reconduire 
l’opération BA dans son magasin a cause des mesures sanitaires en place, 
incompatibles avec l’organisation de la banque alimentaire Un point sera fait le 2 
Novembre afin de valider ou non cette action cette année. 
 
 

• BROCANTE DE MONTMORENCY  
 
Dimanche 4 Octobre. 
Merci de faire circuler l’affiche 
Inscription site Cal’Doche, BrocaBrac, Facebook en cours via Laurena FORTIN, et 
communication et relance par Mail. 
 
La campagne d’affichage et de communication a commencé : 

o Les 8 banderoles ont été posées 
o 160 mails envoyés via un fichier qualifié 
o 450 tracts mis sous pli avec un bon d’inscription, postés et envoyés à des 

adresses de notre fichier (anciens exposants) 
 

C’est PARTI…. 
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Nous comptons sur la présence de TOUS, car c’est énormément de travail, 
spécialement lors de la mise en place du matin. Il nous faut un être un 
maximum. 
 
 

• CALENDRIER ANNUEL 
 
Notre Président nous redistribue son calendrier de l’année, puis nous projette un 
Diaporama sur grand écran. 
 
Chaque évènement est minutieusement commenté : 

o Brocante 
o Banque alimentaire 
o Mini triangulation 
o Marché de Noel 
o ETC… 

Merci de vous reporter au calendrier et de bloquer les diverses dates sur vos 
agendas.  
Notre Président insiste particulièrement sur la nécessité d’une mobilisation de 
TOUS et sans faille, sur l’ensemble des évènements. 
 
Le contexte nous réduit le nombre de manifestations, il faudra se surpasser pour 
dépasser tous les records à chaque fois qu’une manifestation sera possible. 
 
 
En conclusion : Notre président nous précise qu’après ces deux premières 
réunions de rentrée une peu contraignantes par l’organisation, il nous promet à 
l’avenir des réunions plus festives et un retour des conférences ! 
 
 
Merci à tous 
 
Clôture de notre réunion à 20h30 précises ! 
 
 

Evènements à venir 
 
Vendredi 11 septembre : Passation au Golf de DOMONT 
Le 4 Octobre :  Brocante à Montmorency 
Le 8 Novembre :  Sortie en forêt 
Le 18 Novembre :  Beaujolais 
Le 26 Novembre :  Diner des sages 
Les 27 et 28 Novembre : Banque Alimentaire 
Les 4 – 5 et 6 Décembre : Mini triangulation à Hameln 
Les 5 et 6 Décembre : Marché de Noel 


